



СОБЫТИЯ И ФАКТЫ



БИБЛИОТЕЧНЫЙ ВЕСТНИК

№ 19(126) от 10.10.2021 г.

Выпускается МБУ «Библиотека Первомайского сельского поселения Белореченского района»

Выходит с 01 июля 2014 г.

ПОСМОТРИ, КАК ХОРОШ МИР, В КОТОРОМ ТЫ ЖИВЕШЬ

Опубликована вторая часть презентации, в которой речь идет о самых красивых местах нашей планеты. Раскрывает и показывает настоящее чудо Земли. Красоту и многогранность природы нашей планеты! Необъятные просторы океанов и морей, зеркальные глади озер, зеленые леса и бескрайние пустыни... Наша планета таит в себе множество прекрасных и невероятных мест. Некоторые из них настолько удивительные, что трудно представить их происхождение.



«КАЛЕНДАРЬ ПРАЗДНИКОВ»

Продолжена публикация презентации, которая знакомит подписчиков с праздничными днями октября. Подборка праздничных дней познако-



мит подписчиков с праздничными днями в октябре.

ДЛЯ ТЕХ, КТО ГОДЫ НЕ СЧИТАЕТ

Золотая осень... В этот день отмечается Международный день пожилых людей. Опубликована видеопрезентация, в которой подобраны самые лучшие и интересные стихотворения. Они раскрывают всю красоту прекрасного возраста. Они в честь тех, кто все свои силы и знания посвятил своему народу, кто отдал здоровье и молодость молодому поколению.



СТАР ГОДАМИ, ДА МОЛОД ДУШОЙ

К этой дате, на страницах соц. сетей библиотеки опубликована слайд презентация, она рассказывает о людях, которые в силу своего возраста достигли вершин, о которых ранее и не подозре-



вали. Кто-то покоряет горы, кто-то прыгает с парашютом, кто-то занялся моделированием одежды. Это говорит о том, что возраст не помеха для достижения своих целей.

ПО СТРАНИЦАМ ЧАРОДЕЯ СЛОВА

К юбилейной дате С.Т. Аксакова опубликована слайд презентация. Небольшой текст поясняет о жизни и начале творческого пути автора. Аксаков обладал каким-то непостижимым даром изображать природу и человека слитно, в неразлучном единстве. Аксаков, русский писатель и замечательный человек, чье происхождение, и воспитание, и природные задатки, и творческое наследие не оставляет равнодушным никого. Представлены книги написанные Аксаковым. Так же идет речь о самой знаменитой сказке писателя «Аленький цветочек».



«ПИСАТЕЛИ ЮБИЛЯРЫ»

К юбилейным датам писателей и поэтов, опубликована слайд презентация. Литература – это такой вид искусства, отличительной чертой которого является создание художественных

образов при помощи слова, языка. Который затрагивает душу человека, пробуждает в нем «чувства добрые», заставляет поверить в собственные силы, умеет увидеть в человеке Человека, это целый мир, это отражение нашей жизни со всем ее хорошим и горьким.



У КНИЖЕК ТОЖЕ ЮБИЛЕЙ

Юбилейные даты — замечательный повод еще раз перечитать произведения любимых авторов. Чтение — лучший способ стать образованным человеком. Опубликована слайд презентация, она рассказывает о книгах-юбилеях 2021 года.



ИХ НЕТ СРЕДИ НАС, НО ОНИ С НАМИ...

В рамках Всероссийской акции «Юные Герои Великой Победы», опубликована слайд презентация. В ней идет речь о Толе Алехине. На защиту Родины поднялись тысячи мальчиков и



девочек. Они порой делали то, что не под силу было сильным мужчинам. Толя, как и многие ребята в то суровое время, не могу допустить, чтоб на нашей земле хозяйничали фашисты. Он пожертвовал собой ради Победы. Как и все юные герои, он вписал замечательные, беспримерные страницы в летопись боевой славы.

ГЕРОЕВ БУДЕМ ПОМНИТЬ ВЕЧНО

К 78-ой годовщине освобождения Кубани от немецко-фашистских захватчиков, в рамках краевого онлайн-проекта «История моего героя», опубликована слайд презентация. Война... Как много боли и горечи в этих словах. До сих пор наша Родина не залечила всех ран и, к сожалению, не залечит никогда. Презентация рассказывает о людях, которые в годы войны погибли от пуль и снарядов, от голода и усталости. Но были те, благодаря которым фронт «жил» - это труженики тыла. Труженики тыла сыграли основополагающую роль в Победе нашей страны. Ведь фронт обеспечивался за счет труда рабочих, трудившихся день и ночь на благо Родины.



ГЕРОИЧЕСКИЕ СТРАНИЦЫ ИСТОРИИ КУБАНИ

Так же к 78-ой годовщине освобождения Кубани от немецко-фашистских захватчиков, в библиотеке подготовлена тематическая выставка «Героически страницы истории Кубани», которая призывает пробудить у лю-

дей интерес к военной истории своей малой Родины в годы Великой Отечественной войны, о судьбах и фронтовых дорогах жителей края в тот период истории страны и региона. Краснодарский край испытал на себе тяжесть Великой Отечественной войны вдвойне. Кубанцам пришлось пережить фашистскую оккупацию и практически с нуля восстанавливать родные города. На выставке представлены книги наших земляков.



<https://pervomai-biblio.ru>



muk_bibl_pervomaisk@mail.ru



<https://www.instagram.com/pervomaiskiblib/>



<https://vk.com/id592504543>